



Людмила Иванова

Женский успех в бизнесе зачастую определяется успехом миссии. Консультант продукции ФПП «Самарский здоровяк» Людмила Иванова развитие деловой активности напрямую связывает с ценностями приоритетами, благодаря которым ей удалось конвертировать свои способности в прибыль.

В детстве она хотела стать преподавателем. Её инициативность и энергичность были заметны ещё в школьные годы: будучи секретарём комсомольской организации, включалась во все мероприятия, ездила на слёты, организовывала праздники – вокруг неё кипела жизнь. Спустя много лет, когда Людмила Иосифовна стала вести бизнес-курсы, слушатели не раз говорили, что она –

прирождённый учитель, блестящий проводник информации. И хотя для неё в бизнесе ключевое слово – самореализация, это понимание пришло не сразу. Вначале были обстоятельства, заставившие Людмилу поменять свою жизнь.

После окончания школы она не пошла в педагогику. По настоянию родителей окончила политехнический институт. Вышла замуж, полностью посвятив себя семейным обязанностям, воспитанию дочек, а также интересам супруга. Позже она поймёт, что её личное пространство дорогого стоит, но на тот период жила, как большинство российских женщин. А через 30 лет совместной жизни рассталась с мужем. Переехала из Ижевска в Самару, где в 52 года ей пришлось начать жизнь с нуля.

Стоит ли говорить, что судьба не подбрасывала ей выгодных предложений по работе. Да и здоровье, на почве стрессов, основательно пошатнулось. Тогда-то Людмила и услышала о пищевых добавках, способствующих восстановлению организма. Они, безусловно, сыграли свою чудодейственную роль, но глав-

ным моментом стало то, что Людмила Иосифовна приняла решение в пользу лучшего будущего. И отстаивала это право. Она не только оздоровилась сама, но и стала пропагандистом и распространителем полезных для здоровья продуктов. По её мнению, активная коррекция ежедневного рациона человека, с использованием пищевых добавок, позволяет решить стоящую перед человечеством проблему оптимизации питания и глобального оздоровления общества.

Сейчас у неё большая клиентура, и очень многие люди благодаря её работе стали сторонниками здорового питания. Чтобы быть полезной другим, Людмила Иванова прочитала массу духовной и профессиональной литературы, став для клиентов интересным собеседником, способным зарядить доброй энергией и позитивным настроем. Она нашла людей, разделяющих ценности её бизнеса, и желающих так же, как и она, жить в гармонии с собой. Её способность объединять вокруг себя единомышленников пригодилась в клубной работе. Людмила Иосифовна, например, открыла дачникам уникальный метод выращивания растений Джекоба Р. Миттлайдера, причём всё, о чём она рассказывала другим, было опробовано непосредственно на собственном участке. Она никогда не предлагает того, о чём не знает наверняка.

Про Людмилу Иванову можно сказать, что у неё золотые руки. Она прекрасно вяжет, отлично готовит – её котлетки или манты съедаются родными мгновенно. Она, как и прежде, хранительница семейного очага, только теперь уже несколько поколений родных людей окружены её заботой и вниманием.

Внук однажды сказал: «Горжусь, что ты

водишь машину и занимаешься бизнесом. Ни у кого нет такой современной бабушки». Она даже заплакала от счастья.

Кстати, водительские права у Людмилы Иосифовны с 18 лет, и когда-то в Ижевске только две женщины – она и знаменитая спортсменка Галина Кулакова – разъезжали на белых «Волгах». Машина – по сути, тоже своеобразный символ, часть самоощущения динамичной женщины, которая следует своему направлению и сама выбирает дорогу своей судьбы. Она сделала личную повседневную жизнь примером здоровья и хорошего настроения и убедила многих людей избрать тот же путь. У неё есть замечательная «приправа» к своей философии – благодарность тех, у кого сегодня нет проблем со здоровьем.

Сейчас Людмила Иосифовна ни о чём не жалеет. Любимые дочки, замечательные внуки, успешный бизнес – у неё всё получилось. Ей удалось соединить в себе качества хорошей матери и хозяйки и стать отличным менеджером по продажам. Мудрость, терпение и упорство – её преобладающие качества, а своим кардинальным поворотом судьбы она дала отправную точку другим женщинам, наглядно показывая на собственном примере, что никогда не поздно начать жизнь сначала. Людмила Иванова щедро делится опытом и оптимистическим настроем с теми подругами, которые, как и она когда-то, стремятся изменить свою жизненную стезю. Несмотря на пережитые трудности, её сердце наполнено теплом, согревающим тех, кто рядом. Наверное, это и есть миссия Людмилы Ивановой.